

ESET Smart Security 4

Najlepšie riešenie na ochranu vášho počítača

Komplexná a inteligentná ochrana je v domácom prostredí nevyhnutná rovnako ako v každom inom prostredí. ESET Smart Security 4 vám a vašej rodine pomáha chrániť najcennejšie údaje pred internetovými hrozbami, kybernetickými útokmi a obťažujúcou nevyžiadanou poštou.

Antivirus – Antispyware – Personal Firewall – Antispam



ESET Smart Security 4

Tisícky kybernetických zločincov na celom svete prichádzajú so stále novými spôsobmi ako zneužiť zraniteľnosť vašej siete, operačného systému a aplikácií. Ide o dobre organizované skupiny, ktoré v ústraní pracujú na tvorbe čoraz dômyselnejších variantov škodlivého kódu. Ich cieľom je predovšetkým odcudzitiť informácie o kreditných kartách, číslach poisťok a pod., alebo prevziať kontrolu nad vašim počítačom a zapojiť ho napríklad do siete infikovaných strojov, z ktorých sa odosiela spam. Už dávno nejde o dokazovanie zručností alebo o hry, ale o veľmi výnosný obchod s citlivými údajmi. Chráňte svoj počítač a nedajte zločincovi šancu dostať sa k vašim dátam!.

KLÚČOVÉ VÝHODY

Proaktívna ochrana	Ocenená technológia ESET ThreatSense® v sebe kombinuje niekoľko detekčných vrstiev, ktoré vás dokážu ochrániť pred internetovými hrozbami skôr, než je neskoro. Filter nevyžiadanej pošty a personálny firewall, ktoré sú súčasťami riešenia, ďalej rozširujú funkčnosť celého riešenia.
Presná detekcia	Spoločnosť ESET dokáže presne identifikovať známe aj neznáme hrozby. Opakovane vyhráva testy realizované nezávislými testovacími laboratóriami a zvláštne uznanie sa jej dostalo za minimálny počet nesprávne identifikovaných hrozieb.
Nízke nároky na systém	ESET Smart Security má veľmi nízke nároky na výkon procesora a množstvo pamäte. Vďaka tomu môžete využiť celý výkon počítača na hranie hier, prehliadanie internetových stránok, posielanie e-mailov a okamžitých správ.
Rýchle skenovanie	ESET Smart Security je veľmi účinný program ponúkajúci rýchle skenovanie a aktualizácie, pričom nepozorovane beží v pozadí.

ESET Smart Security 4 je hlboko integrované bezpečnostné riešenie obsahujúce personálny firewall a antispamové riešenie a poskytujúce rovnakú antivírusovú a antispyware ochranu ako ESET NOD32 Antivirus. S využitím pokročilej technológie ESET ThreatSense® dokáže ESET Smart Security 4 pomocou heuristických metód odhaliť a odstrániť aj doteraz neidentifikované alebo zmutované vírusy, trójske kone, červy, adware, spyware, rootkity a iné internetové hrozby.

Komplexná proaktívna ochrana, ktorá je súčasťou riešenia ESET Smart Security 4, má najmenšie nároky na systém spomedzi všetkých konkurenčných produktov, čím zabezpečuje najvyšší možný výkon vášho počítača.

SYSTÉMOVÉ POŽIADAVKY:

Podporované procesory:
Intel® alebo AMD® x86 a x64

Operačné systémy:
Microsoft® Windows® 2000
Microsoft® Windows® XP (32 a 64-bitová verzia)
Microsoft® Windows Vista® (32 a 64-bitová verzia)

Pamäť:
v priemere 45–52 MB

Priestor na disku (prevzatie programu):
32 MB

Priestor na disku (inštalácia):
123 MB

Kontakt na predajcu: